

való érintkezést, — azok után lát, kit G. Csillag Tó téz egészen egy boloklás és szerzetemlőn együjű asszonykának mutatott be, Máriával összelővezteni, ez valóban akkora bravúrja az ostromló hadvezérei szemek, hogy ez csakis Nagy Imrénének sikerülehet, ki Weselényit játsza, de ny szerepének, mint az egész darabnak problémáival nem sokat törődött. Hístorai munkáiban *Senecy* mint Illészház és *Ujvády* mint Listus valóban remek alakokat mutatnak be. Megjelenésük mindig meglepetéssel a színpadot. Kisebbszerepekben *Rákosi Sándor*, *Miklóffy*, *Egry*, *Fintor* buzgó munkáit köze. A darab hatása, tekintve azt, hogy *nasirnap* hozott szíves először, nem tartozott a tízpróbát kiállott hatások közé. Nyilvánvalóan csak Jászai Mari kapott tapot a harmadik felvonás nagy elbeszélésében közepén, hol az átkozódás hatásos crescendoval szavalt. A főbb szerepeket a felvonások után kihívták, hívták a szerzőt is, ki azonban nem jelent meg. Ugy látszik Széchy Máriának végzte, hogy nem lehet állandóan a színpadhoz kötni. Valahányszor a költők szerleket alakít a hístorai művelő áthozni a jelenbe, ez mindig úgy történik, hogy Széchy Mária csakhamar ismét a hístorai multha tért vissza. A darabot holnap smélik.

— **Opera.** *Turulla* k. a visszaérkezett prágai vendégrepeselőből a vele együtt beköltözött az operára az olasz sztagone szellemű *Legelőszőr* is Borgia Lucretiában lépett fel, ebben a kedves derék dalmban, a melynek annak idején delápnak igen érdekes udjónagsnak tartották. Hogy *Turulla* k. a. hogy játszott és miként énekel, azt fölösleges volna elmondani. A művésznő nem először adta a czimzserpet is újra fölőljödni őt nem lehet szándékunk. *Turulla* k. a. igen jó színen van a színi hangját elvitt magával anyai vörösi is hozott, hogy zenelég több izléssel énekel, mint előbb, azt megvalósított a kényes és vérszíni szerepét az opera legújabb vendége Tremelli Vilma k. a. énekelte, ki ugyilazsak szerledezős czéjűből lépett fel. Ha az opera olyan gazdag izéjű volt, hogy minden regisztere külön énekesnét szerledegethetne, úgy Tremelli kisasszonya a contralto szerepét is alkalmasan lehetne betölteni. Tremelli kisasszonya mély mell hangjai ugyanis ritka szépek tömörök s csengők. Ezeket kívül azonban igen kevés évezetelt találnék organumban, de a mellékesen többi hangjai gyenge és szűrelen. A művésznőnek járka hosszas gyakorlatra mutat s zenei előadásra lélekes. Általában vére fellépését többször kísérte a közönség tetésze. Az opera után a *Rococo* balettel adták, a miben *Drambilla Fiorina* kisasszony is tánczolt, ezúttal több sikerrel, mint előbb lélepleti alkalmával. A kisasszony ma este szővel tartással, jobb kevével s több kellemel tánczolt. Egynehány igen ügyes figurája mellé feléltünk kézt. A baletket a felhívást a kerengőre a szókotnál jobban, a gavottét még a szókotnál is rosszaknál tánczolta. Az operaelőadást a baloldali inkognitó párhelyűl ő fölése a király is végezte. A jobb oldali inkognitó párhelyben Klótdi főhercegnő s gyermekei Mária Dorotyia és Margit főhercegnők s Józsi és Laci főhercegek voltak jelen. —

— **Nagy Thölya** kisasszony, mint a Sz. H. írja, a nemzeti színházhoz szerledezték.

— **A nemzeti zenede** közpóztályainak növekedésével zeneregényl rendezést, mely elkészült vala 11 órákor s mintán 14 óráig tartott. A elhárított delatúni két óráig. A zeneregényl ellen két kifogásunk van. Heyletlen és ezáltal eljárásnak tartjuk azt, hogy a zenede a közpóztályok tanítványait önálló jellegű zeneregényl rendez. Mert az ilyenek csak két czéjje lehet, az egyik a paedagogia, a másik pedig az, hogy a közönségnek műlévezetel szerzenek vele. A közpóztályi tanulók játka azonban a dolog természeténél fogva nem lehet olyan, hogy a közönségnek műlévezetel szerzenek, meg másrészt határozatlan tanítványok azt, hogy az paedagogia szempontból a növekedés nézve hasznosnál jara. Sőt ellenkezőleg egyenesen a kárára válik, mert zavarja őt a tanulásban. Az ilyen alkalmak előadói szókot darabok, melyek nem tartoznak a tananyaghoz, mindig kitérik a tanítványt a rendes kerlevegésből, elvezik az idejét és a kedvét a kevesebb külsőséggel, de annál több hasznosnál jara komoly tanulmányoktól s ideket előtte ferde irányú ambíziót keltetnek fel benne. Teljesen elengednők tartjuk az évi vizsgálatot. Ott azután mutassa meg, hogy mit tanult az egész tanévben keresztül. Zeneregénylök, ha már éppen rendezni akar a az igazgatók, jól van rendezendő, de oda meg válassza ki a kivételézi osztályt ama néhány növendéket, kik márolyan fokát érték el tanulmányaik, hogy mikédséket a szókotás jókarat nélkül is vég leessen hallgattai. —

— **Ramazettei (Ramazettei) Jolánka**, a nemzeti színháznak egykori tagja, ki jelenleg Térvároztól játszik az ottani német színházban, bucsuveni német szándékozik a német múzsától s Párisba megy, hogy a francia színpadra előkészíttesse magát.

SPORT.

— **Budapesti tavasi lövészenyek.**
— Hetedik nap. — május 16-án.
Ezrével tudult ki a közönség a lövészeny-térre, hol a tavasi meeting utolsó napja folyt le. A közüi vaspálya kocsijai nem gyózték szállítani a tenger sok népet, mely megszálította a forintos helyeket s elette a tért, hol a helyárak olcsósága teszi hozzáférhetővé a közönség nagy zömének a versenyeit. A keresési, valamint az Andrassy-uton egymás után robogtak a fúri fogatok a pálya felé, hol ma a nagy tribune találkozó hely volt az előző világnak. Az idő következtében maradt magához, az a hideg csipős szél, mely az idej szor napoktól elváthaltan volt ma is, barátságatlanná tette a versenypályán való tartózkodást, de a közönség daczolt ezzel a végig nézte a futásokat. Az udvartól ott voltak József főherceg és neje Klótdi főhercegnő, leányai Mária Dorotyia és Margit főhercegnőkkel és fiaival József és László főhercegekkel, továbbá a Coburg hercegi pár. József főherceg és Coburg Fülöp herceg fel sem mentek az udvari párhelybe, hanem a versenytérre folytattak élénk társalgást az arisztokracia több tagjával.

A közönség sorában megjelentek Tisza Kálmán miniszterelnök, Fejérváry Géza b., Szapáry Gyula, Széchenyi Pál miniszterek, Beniczky Ferencz államtitár, Edelsheim-Gyulai b., Paar gróf, Horváth János, Henneberg lovag és Schmid tábornok, Andrassy Gyula gr., Udesalchy Gyula és Géza hercegek, Tisza Lajos gróf, Károlyi Sándor gróf, Desseffy Aurél gr., Szapáry István, gr. Károlyi Gyula, gróf Szapáry Géza, gr. Esterházy Miklós, gróf Esterházy Móricz, gróf Zichy Károly, báró Aczel Béla, gr. Szapáry István, gr. Keglevich István, gróf Keglevich Béla, gr. Pejachevich Tódor, hg Esterházy Pál, gróf Andrassy Géza, b. Uechritz Zsigmond gr. Bathányi Elemér, gróf Sztráry János, gróf Apponyi Antal, Rák Károly főpolgármester, Karmay polgármester, Kerkápoly Károly, Széll Kálmán, Fenyvesy Ferencz, Rohonczy Gida, Olay Lajos, Lukács Gyula képviselők és még többben.

A totalizatorok ma különösen élénk napja volt. Minden versenyen előtt századai tolongtak a nyerni vágyók a korlatok előtt s egy-egy nagysámb oszlatéknál a boldog nyertesek országgyűlési udvöltséget az eredményt jelző táblázatot. (A versenyeik alatt osztották szét a *Duna társulat* tünepi programját.) A kiváncsiak egymás kezébe kapdtkat ki a programokat s pár perc alatt minden egyéb kisorult a társalgás tárgyává.

A budapesti verseny-season tavaszi szakának zárnapja, noha többnyire kis mezőnyekkel lett elődnie, sport-szemponból eléggé érdekes volt.
Különbösen a *Vándorló-versenyek* az adott kívárló jelentőséget, hogy az annak diámtól futott lovak kondíciójától úgy az istálló-tulajdonosok, mint a verseny-sport iránt érdeklődők tájékozást nyerhetek, mi nem kis fontosságu most, midőn az ausztriai Derbyt már néhány nap múlva futják a Freudenau pályán. Bebizonyult ugyanis, hogy a gr. Sztráry *Remembe* je nem használott kondíciójában s minapi versenyén *Hetyke*-től csak azt igazolja, hogy nem volt eléggé korrektil lovagolva; mert *Remembe* ezúttal teljes színt nyert, míg *Hetyke* már a távolponnál veres volt s a *Remény-Olyá* ivadék — mely most egyenlő terhet vitt a Blaskovics-istálló loval — arról is tanulást tett, hogy ennel kiállók job; sőt a gr. Bathányi-Blaskovics-szövetség *Késszép*-e is, (mely a fogadók részéről meglehetősen el volt havazva) jobb formát mutatott *Hetykénél*, megverve ezt a második pénzért.
Remembe-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett, hogy a bookmakerok már csak háromszoros pénzért kínálják a Derbyre, míg *Jakobot*, mely csütörtökön oly szép diadalt aratott Metallist fölött, négyeszer pénzért lehetett kapni. A menyire a két lo előre vetette árnyát az emeltett klasszikus versenyre, aligha csalódnék, ha immár azt a véleményét közzéadjátjuk, hogy e két lo valamelyike, ha nem vitája is el a győzelmét a gr. Festetics Tassilo *Fendék*-től, de egyike vagy másika okkellen *Remembe*-nek e futása igen jó irat volt s a döntés után tekintély annyira emelkedett

KIS HIRDETESEK

2 rovatban minden szöveges hirdetés 2 kr. kerül, hirdetésért, melyek a hirdető által lakozottól el vannak...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal, levélben tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám kiadottik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Reich Fülöp. Egy kártya-gyár. Eladó. Gavallérok. Fortuna. Eladás. Ménes eladás. Vétel.

Egy birtok. Alkalmazást keres. Egy intelligens. Ajánlja magát. Elárulástónok. Alkalmazást nyer. Ügyvéd-segéd.

Egy fiatal ember. Szeszgyárba, malomba. Egy érettségi. Egy 9 hónapos.

Házvezető. Bérbeadó. Olosó hónap. Telegdi-sóstó. Különféle. Egy okl. szülész.

En Csillag Anna. CSILLAG ÉS TÁRSA. Budapest, VII., király-utca 26.

NUBIAN. A fény megmarad bármely időjárásban egy hét...

Schlick-féle vasöntöde és gépgyár-részv. társaság. BUDAPESTEN. Közp. iroda VI. váci-utca 57.

Az első magyar gyapjamos- és bizományi részvénytársaság Budapestben. Gyapjutermeleők és gyapjukereskedőknek.

En Csillag Anna. CSILLAG ÉS TÁRSA. Budapest, VII., király-utca 26.

MIDY-féle. SANTAL-CAPSULAK. A mindennapi fontos betegség...

MAGY. KIR. ÁLLAMVASUTAK. ÖTTEVÉNY kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

Első magyar gyapjamos- és bizományi részv. társaság BUDAPESTEN. Az osztályozás és mosás sorrendben...

En Csillag Anna. CSILLAG ÉS TÁRSA. Budapest, VII., király-utca 26.

Szolyva-Hársfalvai gyógyintézet. Megnyitás május 15-én. A munkások-heszkői...

Magyar Kir. Államvasutak. Öttevénny kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

A PALLAS. iródmű és nyomdai részvénytársaság kiadásában. Képek és újságok...

En Csillag Anna. CSILLAG ÉS TÁRSA. Budapest, VII., király-utca 26.

A PALLAS. iródmű és nyomdai részvénytársaság kiadásában. Budapest, Kecskeméti-utca 6.

Magyar Kir. Államvasutak. Öttevénny kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

PARÁD. Gyógyhely Hevesmegyében. Vas-tinósz fűrdőkkel, gyógyvesz-köves és vasna-savny...

PALLAS-KÖNYVTÁR. A HAZAI ÉS KÜLFÖLDI JELESEBB SZÉPIRODALOM TÁRHÁZA. Egyes kötet ára 60 kr.

A PÁRBÉR JOGI TERMÉSZETE. Irtá. TIMON ÁKOS. Budapesti királyi táblai póthírő és képviselt egyetemi magántanár.

Magyar Kir. Államvasutak. Öttevénny kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

PARÁD. Gyógyhely Hevesmegyében. Vas-tinósz fűrdőkkel, gyógyvesz-köves és vasna-savny...

PALLAS-KÖNYVTÁR. A HAZAI ÉS KÜLFÖLDI JELESEBB SZÉPIRODALOM TÁRHÁZA. Egyes kötet ára 60 kr.

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON. Irtá. TIMON ÁKOS. Budapesti királyi táblai póthírő és képviselt egyetemi magántanár.

Magyar Kir. Államvasutak. Öttevénny kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

PARÁD. Gyógyhely Hevesmegyében. Vas-tinósz fűrdőkkel, gyógyvesz-köves és vasna-savny...

PALLAS-KÖNYVTÁR. A HAZAI ÉS KÜLFÖLDI JELESEBB SZÉPIRODALOM TÁRHÁZA. Egyes kötet ára 60 kr.

A PÁRBÉR MAGYARORSZÁGON. Irtá. TIMON ÁKOS. Budapesti királyi táblai póthírő és képviselt egyetemi magántanár.

Magyar Kir. Államvasutak. Öttevénny kiterő megnyitása az összes forgalom számára.

PARÁD. Gyógyhely Hevesmegyében. Vas-tinósz fűrdőkkel, gyógyvesz-köves és vasna-savny...

PALLAS-KÖNYVTÁR. A HAZAI ÉS KÜLFÖLDI JELESEBB SZÉPIRODALOM TÁRHÁZA. Egyes kötet ára 60 kr.